

Showtime Systems Kft támogatási kérelme

GINOP-1.2.9-20-2021-01308

A kedvezményezett neve: Showtime Systems Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: Showtime Systems Kft támogatási kérelme

A projekt megvalósításának helyszíne: 2659, Érsekvadkert, Rákóczi út 80

A projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.9-20-2021-01308

A szerződött támogatás összege: 7 595 966 Ft

A támogatás mértéke: 70 %

A projekt befejezési dátuma: 2023. 01. 07.

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A fejlesztés célja egy olyan komplex technológiai és humán erőforrás fejlesztés, melynek eredményeképpen a Showtime Systems Kft. a régióban nyújtott szolgáltatásainak minőségével képes kiemelkedni a rendezvénytechnikai piacon.

Fejlesztetni kívánjuk meglévő vezeték nélküli jel továbbító- és hangkeverő rendszereinket (mikrofonok, fülmonitorok, keverőpult, stagebox-ok), hogy az emelt darabszámmal képesek legyünk kiszolgálni a jelenlegieknél nagyobb szabású rendezvényeket, mint például színházi előadásokat, nagylétszámú kórusokat, illetve akár több helyszín egyidejű kiszolgálását.

Ehhez szorosan kapcsolódva, további kapacitásnövelő fejlesztés egy kis- és közepes formátumú, kitűnő minőségű, ám megfizethető árú komplett hangrendszer beszerzése, mellyel a cég képes egyidőben több rendezvényt is hangosítani, illetve önmagában is elegendő a régióban jellemző méretű eseményekhez. Ilyenek az önkormányzati rendezvények, koncertek, illetve hangosítással nem rendelkező, vagy minőségében erősen korlátozott, így nagyobb előadókat fogadni képtelen művelődési házak.

A fejlesztések hatására létrejövő emelt szolgáltatási kapacitásainkhoz azonban elengedhetetlen egy új, helyi munkavállaló foglalkoztatása is, létrehozva ezzel a régióban egy új munkahelyet.

A jövőbe tekintve azt várjuk, hogy a sikeres pályázat hatására létrejövő kapacitásnövekedést és minőségbeli ugrást meglovagolva, bevételeink stabil

emelkedésnek indulnak, így a következő években képes lesz a cég öneróból újabb fejlesztéseket eszközölni, illetve új munkahelyeket teremteni.